



25. Чечушков Валерий Борисович

27 октября 1997 г. – 15 октября 2007 г.

ДЕЛОВОЙ И ЭНЕРГИЧНЫЙ.

Так характеризуют сотрудники совхоза-колледжа нового директора Валерия Борисовича Чечушкова, вступившего в эту нелёгкую должность в конце 1997 года.

Родом Валерий Борисович из Октябрьского района Пермской области. Шестнадцатилетним начал он трудиться слесарем-электриком на одном из предприятий этой области. Затем учёба в данном техникуме на отделении электрификации. При распределении выпускников в 1973 году В.Б. Чечушков, как имеющий уже практический опыт был оставлен в учебном хозяйстве техникума. И здесь за 18 лет получил он богатый опыт организаторской работы в должностях главного энергетика, управляющего, диспетчера. Одновременно окончил агрономический факультет сельхозинститута. Опыт руководящей и организаторской работы дополнил он трудясь заместителем директора ТОО «Красноуфимский» и директором коммерческого предприятия ТО «Искра».

Не сразу решился Валерий Борисович на предложение возглавить коллектив совхоза-колледжа. В перестроечные 90-е годы пришло в упадок учебное хозяйство, не финансировалось содержание учебной части, но живя в течение 30 лет в посёлке учхоза, он вместе со всеми его тружениками душевно переживал за происходящее на его глазах разрушение хозяйства и растерянность коллектива. Он видел выход из тупика, прежде всего в повышении ответственности и заинтересованности каждого члена коллектива в самовыживании хозяйства.

И он решился. Нужно было, в первую очередь, поправить дела в учебно-производственном хозяйстве. Произведя некоторую реорганизацию в расстановке кадров и опираясь на ядро ветеранов хозяйства, он смог за сравнительно короткое время успешно навести необходимый порядок в производстве, повысил спрос и ответственность за порученное дело с каждого сотрудника, вселил в сознание коллектива уверенность в возможность выживания хозяйства и в этом рыночном беспределе. Своей энергией, инициативой, целеустремлённостью и деловитостью он заряжает и своих заместителей и специалистов, поднимает деловой, рабочий дух всего коллектива.

В управлении сложным учебным и производственным коллективом совхоза-колледжа Валерий Борисович опирается на команду заместителей и специалистов, чётко и оперативно направляет и регулирует их деятельность, не подавляя, а, наоборот, поощряя самостоятельность и инициативу. Сам, находясь в постоянном и принятии иногда рискованных (но оправдывающих себя) решений, поощряет на это и своих помощников. Заботится о

повышении квалификации педагогических кадров, способствует изучению и применению зарубежного опыта. Принимает все возможные меры к восстановлению разрушенных производственных объектов во всех отделениях производственной части, обеспечению населения рабочими местами, возрождению экономически рентабельного хозяйства.

Уже за первые два года руководства, он вывел снова в число рентабельных учебно-производственное хозяйство. Так, в 1999 году получено от реализации сельхозпродукции более 4 миллионов рублей прибыли, в 1,8 раза увеличился валовой сбор картофеля и в пять раз овощей. Расширены в 2 раза посевные площади за счёт аренды земель соседнего СПК «Крыловский». В новом, Крыловском отделении в 3 раза увеличился надой молока на фуражную корову, в 2 раза – привесы по выращиванию телят. Решает он и проблемы реализации и переработки сельскохозяйственной продукции по замкнутому циклу. Эффективно второй год работает цех по производству сметаны и сыра «Уральский». Второй замкнутый цикл – выращивание зерна, его переработка, выпечка хлеба и его реализация. Организуется швейный цех для обеспечения рабочих спец. одеждой собственного производства. В перспективе – переработка и консервирование овощей.

Валерий Борисович тактичен в обращении с людьми, ответственен за свои дела и обещания, старается по возможности оказать посильную помощь нуждающимся. Пользуется он авторитетом и уважением не только своего коллектива. Его поддерживают в решении сложных экономических проблем руководители местных и областных органов власти и управления. Является он членом президиумов советов директоров средних профессиональных образовательных учреждений Свердловской области и Северо-Западного округа Российской Федерации. И конечно, ежедневно решается директором важнейшая проблема – обеспечение необходимых условий для учёбы и быта студентов и творческой работы педколлектива.